
Rozmaitości cz.1

O różnym stopniu trudności.

Poziom trudności: Średni

1. Propolis to inaczej:

A - miód

B - kit pszczeli

C - pyłek kwiatowy

2. Niacyna to witamina:

A - A

B - B1

C - C

D - D

E - PP

3. Rzeczywisty kierunek przepływu prądu:

A - od plusa do minusa

B - od minusa do plusa

C - od plusa do plusa

D - od minusa do minusa

4. Do alfabetu greckiego nie należy:

A - tau

B - omikron

C - ro

D - ny

E - dzeta

5. Detroit leży w stanie:

A - Nebraska

B - Nevada

C - Karolina Północna

D - Dakota Północna

E - Michigan
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6. Nicolas Cage jest spokrewniony z Francisem Fordem Coppolą.

A - Prawda

B - Fałsz

7. "Pamięć i tożsamość" napisał:

A - Jan Paweł II

B - Benedykt XVI

C - Jan XXIII

D - Paweł VI

8. Symbolem I oznaczony jest:

A - jod

B - iterb

C - iryd

D - itr

9. Rembrandt namalował:

A - "Madonna Sykstyńska"

B - "Ukrzyżowanie"

C - "Oślica Balaama"

D - "Danae"

E - "Ostatnia Wieczerza"

10. Do podstawowych jednostek układu SI należą:

A - kandela (cd)

B - amper (A)

C - radian (rad)

D - wolt (V)

E - kelwin (K)
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Rozmaitości cz.1

O różnym stopniu trudności.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. E

3. B

4. C

5. E

6. A

7. A

8. A

9. C, D,

10. A, B, E,
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